
В Кемеровской области – Кузбассе расследуются уголовные дела о невыплате заработной платы работникам нескольких коммерческих предприятий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу продолжается расследование уголовного дела по обвинению 51-летнего фактического директора коммерческой фирмы в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ. Уголовное дело возбуждено по поручению Председателя Следственного комитета РФ А.И. Бастрыкина, которому ранее был представлен доклад по ситуации.

Помимо этого, на основании материалов органов прокуратуры возбуждены уголовные дела в отношении директоров двух коммерческих организаций по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ, а в отношении 45-летнего номинального директора еще одного общества - по ч. 1 ст. 173.2 УК РФ.

Два фактических руководителя коммерческих организаций от органов предварительного следствия скрылись, в связи с чем объявлены в федеральный розыск, следователем им заочно предъявлены обвинения.

В настоящее время проводится судебно-бухгалтерская экспертиза, которая установит точную сумму образовавшейся задолженности, которая, по предварительным данным, составляет свыше 33 млн рублей.

В рамках расследования уголовного дела следственными органами принимаются меры к ликвидации задолженности по заработной плате перед работниками. В этих целях судом по ходатайству следователя наложен арест на имущество обвиняемых, в том числе 13 земельных участков и нежилое здание, расположенных на территории Кемеровской области и Краснодарского края.

Проводятся иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и восстановление нарушенных трудовых прав граждан, сбор и закрепление доказательственной базы.

10 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1816059>